



## Hyllinge Motorsällskap styrelsemöte

Styrelseprotokoll 01/19

Ring Knutstorp 1 april 2019

**Närvarande:** Tyrone Haraldsson, Anders Bohman, Bengt Johansson, Bruno Friberg, Johan Adolfsson, Andreas Andersson, Martin Fredriksson, Jörgen Olsson, Jane Rosdahl, Irene Eriksdotter

**Anmält förhinder:** Mikael Karlsson, Olle Liljekvist

**Beslutsfattare detta möte:** Tyrone Haraldsson, Anders Bohman, Bengt Johansson, Bruno Friberg, Johan Adolfsson, Andreas Andersson, Martin Fredriksson

**Inbjudna:** Magnus Öhrström MRK

§ 1. Mötets öppnande

§ 2. Godkännande av dagordning

§ 3. Protokollförare

§ 4. MRK

§ 5. Föregående styrelseprotokoll

§ 6. Redovisning pågående styrelseärenden

§ 7. Miljö

§ 8. Ekonomi

§ 9. Bil & MC

§ 10. Vision HMS 202X

§ 11. Avverkande aktiviteter, träningar och tävlingar

§ 12. Kommande aktiviteter, träningar och tävlingar

§ 13. Inkomna skrivelser

§ 14. Information på hemsidan

§ 15. Nästa styrelsemöte

§ 16. Mötet avslutas

### **§ 1. Mötets öppnande.**

Ordförande Tyrone Haraldsson hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

### **§ 2. Godkännande av dagordning**

Dagordningen godkändes.

### **§ 3. Val av protokollförare**

Bengt Johansson valdes till protokollförare.

### **§ 4. MRK**

Ca 500 kundbilar från Porsche kommer till NewsRace 4/5.

Två posteringar byggs om inför NewsRace 4/5.

Brandgaraget ska rivas.

### **§ 5. Föregående styrelseprotokoll**

Protokoll från konstituerande möte och föregående mötesprotokoll godkändes.

### **§ 6. Redovisning pågående styrelseärenden**

Rescue ska köpa en domkraft för användning vid räddningsarbete.

Skjortor med brodyr till tävlingsledningen beställda.

### **§ 7. Miljö.**

Inget att rapportera.

### **§ 8. Ekonomi.**

Resultatet så här långt uppvisar ett minus på 83'.

På grund av begränsning i insättningsgarantin ska pengar flyttas från vår ordinarie bank.

Lösning för ersättning till vakterna ska tas fram.

Irene väckte frågan om våra försäkringar täcker våra tillgångar. Genomgång snarast.

### **§ 9. Bil & MC.**

Förslag från Östen C ang nya nivåer på pris vid träning; 600 för medlem med licens i HMS, 1000 för medlem med licens i annan klubb, 1400 för icke medlem. Halvdag halva priset.

Förslaget godkändes och införs omedelbart.

Tomas O vill hyra utrustning till TimeAttack. Godkändes under samma villkor som förra året.

Kepsar till nya medlemmar ska beställas, 200 st.

Förslag till nytt räddningsreglemente har kommit från SBF. Eftersom alla inte fått möjlighet att läsa igenom kunde inget beslut tas.

Avtal klart mellan MRK och HMS gällande ambulans och räddning.

Samarbetet med Race4Fun vid deras Enkel Bilsport-tävling fungerade mycket bra.

### **§ 10. Vision HMS 202X**

Datum för separat möte ska bestämmas efter NewsRace i maj.

### **§ 11. Avverkade aktiviteter, träningar och tävlingar.**

Förfrågan från klubbmedlem om sponsring från klubben. Avslogs då det kan bli ett svårhanterbart prejudikat.

**§ 12. Kommande aktiviteter, träningar och tävlingar.**

Besök på hotell Duxianas F1-rum, Tyrone H, Jörgen O och Gunilla H deltar.

Träningsdag 18/4, Tyrone H ansvarig.

Testdag inför NewsRace 4/5 genomförs den 16/4.

NewsRace 3 - 4/5.

**§ 13. Inkomna skrivelser.**

Nyhetsbrev Skåneidrotten.

Nyhetsbrev RF.

**§ 14. Information på hemsidan**

Protokoll styrelsemöte.

Träningsdag med nya priser.

Information inför NewsRace.

**§ 15. Nästa styrelsemöte**

Nästa styrelsemöte måndagen den 6/5 på Ring Knutstorp.

**§ 16. Mötet avslutas.**

Ordförande Tyrone Haraldsson avslutade mötet och tackade samtliga för ett bra möte.

**Vid protokollet**

**Justeras**

**Bengt Johansson**

**Tyrone Haraldsson, ordf.**